

希腊债务谈判“协议”达成

综合新华社布鲁塞尔7月13日电 欧洲理事会主席图斯克13日上午表示,经过了17个小时的谈判,欧元区领导人峰会终于就希腊债务问题达成协议。

“今天我们只有一个目标,那就是达成协议。在17个小时谈判后,我们终于做到了,人们可以说我们达成协议了。”图斯克在当天举行的记者会上说。

他说:“首脑们同意原则上准备好开始重启关于欧洲稳定机制项目的谈判,换句话说,就是继续支持希腊。”

据悉,协议的主要内容包括希腊议会在15日之前通过一系列改革措施,其中包括把价值500亿欧元的国有资产抵押给一个设在雅典的基金,债权人则同意在希腊履行上述承诺后考虑向其提供820亿欧元至860亿欧元的救助。

希腊及数个国家议会需在14日或15日前通过刚刚达成的这项协议,以便重启相关谈判。

希腊总理齐普拉斯13日表示,当天欧元区首脑会议达成的解决希腊债务问题协议非常苛刻,执行起来也将面临很多困难,但希腊退出欧元区的危险已经不复存在。

据希腊媒体报道,齐普拉斯在布鲁塞尔参加完欧元区首脑会议后说,新达成的协议很苛刻,但希腊避免了国家资产被海外机构接管,也避免了流动性短缺和金融系统崩溃。

齐普拉斯承认,这份协议可能引发经济衰退,但他认为这一压力可以通过经济刺激计划、债权人对债务重组的承诺以及国家获得的融资得到平衡。他说,这些因素将使国家避免可能的破产和退出欧元区。

齐普拉斯相信,希腊人民将支持这份协议,支持希腊政府恢复经济增长的努力。他还承诺进行让整个社会受益的深刻改革。



7月13日,在比利时首都布鲁塞尔,希腊总理齐普拉斯(左)与希腊财政部长察卡洛托斯在欧元区领导人峰会结束后准备离开会场。新华社发

国际观察

欧美缘何不肯放弃希腊?

作为古代文明的发祥地,希腊一直在世界史的转折点上留下名字。如今,希腊因财政危机和退出欧元区的预期而再掀起风波。7月13日,欧元区首脑会议就希腊救助方案达成协议。

外媒指出,希腊虽是小国,但由于其处于军事要冲,故一直介入希腊事务的欧美正在为过去举措留下的“后遗症”而困扰。

“反对希腊退出欧元区。”今年7月7日在欧洲议会发表演讲的欧盟委员会主席容克的态度非常明确。他对拒绝改革的希腊总理齐普拉斯感到愤慨,有时甚至拒接来自雅典的电话。即便如此,他仍无法对希腊置之不理。

外媒称,欧美为实现区域内稳定,介入作为思想和文化源流的希腊事务,如果要寻找这种遍布欧洲的思想源头,则可以追溯到19世纪初叶的德国。

“源头”在近200年前

当时,统治巴伐利亚王国(现在的德国南部)的国王路德维希一世对古代希腊抱有憧憬。这位国王在慕尼黑留下了州立图书馆和美术馆等模仿希腊神殿的大量建筑物,其也因此而广为人知。

然而,对于路德维希一世来说,突如其来的新闻却是希腊摆脱奥斯曼土耳其帝国实现独立。1833年,他将梦想“建造理想国家”的儿子送往雅典,出任第一代国王,并先后3次提供了金融援助。

当时的英法两国也支持了这一行动。这么做的目的是为了打压以同为东正教徒这一关系来接近希腊的俄罗斯。通过援助来支持希腊脆弱的财政,使其作为西欧同盟的一员来牵制俄罗斯。这一延续至今的格局的“源头”在近200年前就早已形成。

外媒指出,在第二次世界大战

后,美国取代实力衰退的欧洲,成为希腊的后盾。美国认为只要能控制国土伸入地中海的希腊,就能震慑中东和俄罗斯。

美国利用“马歇尔计划”(二战后由美国时任国务卿马歇尔提倡并以其命名的“欧洲复兴计划”),以帮助战争受害地复兴的形式,支撑了欧洲经济。希腊也因此成了作为欧美军事同盟的北大西洋公约组织(NATO)的最前线,而地中海的克里特岛也建设了北约的军事基地。

希腊被欧美“宠坏”?

但外媒也指出,欧美的希腊政策也存在明显“瑕疵”。不可否认的是,为优先使希腊留在自己阵营内,欧美一直对希腊存在的价值观的差异以及解决结构问题的迟缓等采取了视而不见的态度。

美国在冷战时期容忍了希腊军事独裁政权的诞生。结果,不仅丧

失了被认为从希腊萌发的民主主义,而且还使得特权阶级不劳而获的拉关系的社会和效率低下的行政组织得以保留。

据奥地利的林茨大学统计,受逃税现象横行等影响,没有体现在统计数据中的“黑暗经济”占希腊国内生产总值(GDP)的1/4。明知存在这种不寻常的状况,欧洲在希腊加入欧盟(EU)和引入欧元时还是没有把关,这导致了危机的萌芽不断膨胀。

2015年1月,齐普拉斯政权诞生时欧洲曾对希腊抱有期待。欧洲认为不讲情面的齐普拉斯总理“将向既得利益阶层开刀”。

不过,外媒分析称,已经习惯享受来自欧洲“特殊待遇”的希腊并不容易改变。而巧妙利用大国的弱点以获得更多利益的老旧的外交手法却一直存在。齐普拉斯在与欧盟的援助谈判中为了获得有利的条件打出的便是“俄罗斯牌”。

奥巴马也坐不住了

外媒进一步指出,最终美国总统奥巴马也坐不住了。在希腊举行公投后,奥巴马接连通过电话攻势敦促在欧盟和欧元的框架内解决希腊问题。

7月7日,奥巴马对德国总理默克尔表示“为了使希腊在欧元区实现经济再生,必须达成可持续的共识”。而在此之前的6日,其又对法国总统奥朗德表示“有必要在各方面做出艰难的妥协”,敦促法国做出判断。

外媒分析认为,奥巴马敦促在欧盟框架内解决希腊问题有两个目的。一是不希望让美国卷入财政危机。另一个是担心如果无法将希腊留在欧盟内,地区的安全保障体系将出现动摇,而这一点对于美国来说更为重要。

外媒指出,克里米亚半岛、希腊、科索沃、叙利亚、欧洲和欧洲周边不稳定的地区都曾属于奥斯曼帝国。而如今这种担忧恐再次浮现。(中新)

肛周长小包当心肛瘻“紧随其后”

夏季肛周脓肿高发期,肛周“长包”不可单纯消肿止痛

本报讯 “夏季是肛肠疾病的高发期,加上天气多变,更为细菌的滋生和蔓延提供有利的条件,如果这时再饮食无度,大量进食辛辣食物、饮酒等,就极易诱发肛肠疾病,特别是肛周脓肿、肛瘻等。”7月13日平頂山山东肛肠医院专家告诉记者,一旦发现屁股上长了小包,切不可只当皮肤病去看,有可能是肛周脓肿的前兆,要及时就医以防其蔓延、扩散,发展为肛瘻,延误最佳治疗时机。

自行用药无好转 消肿止痛“无用处”

夏季气候炎热多雨,湿热的环

境往往很容易诱发多种感染性疾病,而肛周脓肿作为常见病,在这个季节更容易发生。尤其是长时间久坐的白领们,随着工作压力大、生活节奏快、经常出现过于疲劳、饮食排便不规律等情况时特别容易引发肛周脓肿。由于初期肛周脓肿与普通的“长包”比较相似,极易被人们混淆。因此出现肛门“长包”,人们通常只是抹一点皮肤药膏,或者打消炎针、单纯消肿止痛而已。

东大专家强调,实际上这样的治疗对肛周脓肿是没有效果的,反而会成为拖延病情。肛周脓肿一旦形成,自愈的机会极少,也有些病人症状不明显,或者因为个人原因没

有及时治疗,就可能致肛周脓肿溃破。当脓肿溃破后,流出的脓水会污染内裤,脓水会刺激局部皮肤引起瘙痒。久而久之可使身体虚弱消瘦,精神不振,抗病能力下降,病情发作也越频繁,如果此时患者仍未进行就医,还只是消炎、止痛的话就会形成一种恶性循环,造成严重的后果。

肛周小包治疗不及时 当心肛瘻“紧随其后”

肛周脓肿没有及时治疗从而发生溃破,其结果是比较严重的。由于直肠周围组织结构比较疏松,如果脓肿没有及时治疗,局部溃烂

侵犯的方向是未知的,甚至可能多个方向继续溃烂,最终导致在臀部、腰背部、大腿内侧、会阴部等多个部位形成多个开口,臀部将变“蜂窝”,这也就形成了复杂性脓肿,当复杂性脓肿溃破形成瘻管,就容易发生复杂性肛瘻,不但给治疗带来困难,也会影响肛门的生理功能,如任由其发展,甚至会造成肛门失禁、恶变的可能。

肛周脓肿除了患者自行抹药、打消炎针、消肿止痛之外,临床上将肛周脓肿误诊为普通上火“长包”的案例也比比皆是。很多医院由于医生缺乏资历、医院医疗条件有限,或是治疗其他肛肠疾病时由于操作不当或药剂不洁

造成感染,以及直肠周围注射化学药物刺激,引起组织坏死,都会造成直肠周围脓肿。因此不管是自身原因还是外在原因都要特别注意肛周脓肿的发生,尤其是出现症状不容忽视,需要早发现早治疗。

一旦发现臀部上长包,勿随意涂抹药膏,东大专家建议市民前往正规专科医院,在资深专家及先进的治疗条件下进行医治,也可拨打0375-8889333咨询专家,申请免费超导光肛肠镜检查名额。以免耽误最好的医治时机,不仅增大了医治难度,也增加了患者的痛苦,甚至要遭受二次治疗的情况。(姜彦峰)